
INFORMATIVA PRIVACY ai sensi dell’art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679



Titolare del trattamento
Il Titolare del trattamento è il Consorzio C.I.S.A. OVEST TICINO con sede in Romentino, via Battista Gambaro, 47 nella persona del suo Legale Rappresentante (protocollo.cisaovesticino@cert.ruparpiemonte.it).
Responsabile della protezione dei dati personali Il Responsabile della protezione dei dati personali (RPD) può essere contattato via e-mail: danilo@erregiservice.com
PEC: erregiservice@pec.programonline.it
Finalità e base giuridica 
I dati personali forniti vengono utilizzati per l’espletamento dei compiti istituzionali a carico di questo Servizio per l’evasione della pratica di che trattasi secondo i criteri previsti dalla legislazione in materia. I dati vengono utilizzati oltre che per il normale espletamento della pratica, anche, in forma anonima, per l’elaborazione di statistiche nell’ambito delle normali funzioni del Servizio. La base giuridica del trattamento dei dati personali comuni e particolari è l’interesse pubblico, come indicato all’art. 6 par. 1 lett. e) e all’art. 9 par. 2 lett. g) GDPR. Il conferimento dei dati è obbligatorio per usufruire del Servizio, in assenza vi sarà l’impossibilità di procedere per quanto richiesto. 
Destinatari
I dati personali trattati saranno comunicati a terzi destinatari che forniscono al Titolare servizi connessi alla corretta esecuzione dell’attività  istituzionale in capo al Titolare e, nello specifico al Consorzio C.I.S.A. OVEST TICINO (Responsabile del trattamento dei dati).
Trasferimento dati 
Il Titolare del trattamento non ha intenzione di trasferire i dati personali dell’interessato verso un Paese terzo all’Unione Europea o verso un’organizzazione internazionale. 
Periodo di conservazione 
I dati personali raccolti vengono trattati per il periodo necessario al soddisfacimento delle finalità di cui sopra e verranno successivamente conservati per il tempo necessario all’espletamento degli obblighi di legge. 
Diritti dell’interessato 
L’interessato può esercitare il diritto di accesso (art. 15 GDPR), di rettifica (art.16 GDPR), di cancellazione (art. 17 GDPR), di ottenere la limitazione del trattamento (art. 18 GDPR), di opposizione (art. 21 GDPR). Inoltre l’interessato ha il diritto di proporre reclamo ad un’autorità di controllo (Garante per la protezione dei dati personali).
